

В Кировской области ожидается рост активности клещей



С повышением температуры воздуха и установлением тёплой погоды в Кировской области прогнозируется рост числа клещей.

По данным Управления Роспотребнадзора по Кировской области, на 20 апреля в регионе зафиксировано 70 укусов клещей, из которых 23 пострадавших – дети. Всем обратившимся за медицинской помощью проведена профилактика заболеваний. Исследовано 55 клещей, возбудителя клещевого вирусного энцефалита не выявлено.

Помните, что главная мера защиты от укусов клещей – это соблюдение режима самоизоляции. Если вы живете на даче или в частном доме – соблюдайте меры предосторожности:

- носите одежду с длинным рукавом и воротником, которые плотно прилегают к телу, заправляйте штаны в носки;
- обрабатывайте одежду акарицидными средствами;
- периодически осматривайте себя, свою одежду и домашних питомцев.

Если вы все-таки обнаружили на себе впившегося клеща, удалите его как можно скорее. По возможности это лучше делать в медицинской организации. Там клеща отправят на экспертизу.